

Poučení spotřebitele o právu na odstoupení od smlouvy

uzavřené distančním způsobem prostřednictvím internetového obchodu www.svetstromku.cz s prodejcem:

Obchodní jméno: WOCHT EU s.r.o.
reg.: spol. zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném u Okresního soudu Trenčín, vl.č. 47599/R
Sídlo: SNP 138/37 Bošany 956 18
IČO: 56 528 736
DIČ: 2122348558
IČ DPH: SK2122348558
email: info@svetstromku.cz
tel. č: +420 227 272 609.

1. Právo na odstoupení od smlouvy

Máte právo odstoupit od této smlouvy bez uvedení důvodu ve lhůtě 14 dnů.

Lhůta na odstoupení od smlouvy uplyne po 14 dnech

- a) když Vy nebo Vámi určená třetí osoba odlišná od dopravce převezeme zboží,
- b) když Vy nebo Vámi určená třetí osoba odlišná od dopravce převezeme poslední kus zboží, objedná-li spotřebitel v rámci jedné objednávky více kusů zboží, které jsou dodávány samostatně
- c) když Vy nebo Vámi určená třetí osoba odlišná od dopravce převezeme poslední položku nebo část dodávky zboží sestávajícího z několika položek nebo částí,
- d) když Vy nebo Vámi určená třetí osoba odlišná od dopravce převezeme první dodávku zboží, je-li ve smlouvě ujednána pravidelná dodávka zboží po ujednanou dobu.

Rozhodnete-li se využít práva na odstoupení od smlouvy informujte nás o svém rozhodnutí odstoupit od této smlouvy jakýmkoli jednoznačným prohlášením zaslaným poštou nebo e-mailem na adrese:

Obchodní jméno: WOCHT EU s.r.o.
Sídlo: SNP 138/37 Bošany 956 18
email: info@svetstromku.cz

Na tento účel můžete použít vzorový formulář pro odstoupení od smlouvy, který jsme Vám odevzdali nebo odeslali, jeho použití však není povinné.

Lhůta pro odstoupení od smlouvy je zachována, pokud zašlete oznámení o uplatnění práva na odstoupení od smlouvy před uplynutím lhůty pro odstoupení od smlouvy.

2. Důsledky odstoupení od smlouvy

Pokud odstoupíte od této smlouvy, vrátíme Vám bez zbytečného odkladu, nejpozději do 14 dnů ode dne, kdy nám došlo Vaše oznámení o odstoupení od smlouvy, všechny platby, které jsme od Vás obdrželi, včetně nákladů na dodání. To se nevztahuje na dodatečné náklady, které vznikli v důsledku Vámi zvoleného způsobu dodání, který je jiný než nejlevnější způsob standardního dodání námi nabízený.

Pro vrácení plateb použijeme stejný platební prostředek, který jste použil pro provedení počáteční transakce, pokud jste výslovně neurčil jiný způsob úhrady. V žádném případě Vám tím nevzniknou další náklady.

S vrácením platby můžeme počkat, dokud se zboží nevrátí na naši adresu nebo dokud nebudeme moci prokázat, že jste zboží odeslali zpět, podle toho, co nastane dříve.

Zboží můžete vrátit některým z následujících způsobů:

zasláním na adresu Expandeco–SVĚT STROMKŮ, Tř. 3 května 910 763 02 Zlín-Malenovice,
odevzdáním osobně na adrese Expandeco–SVĚT STROMKŮ, Tř. 3 května 910 763 02 Zlín-
Malenovice,
a to nejpozději do 14 dnů ode dne uplatnění práva na odstoupení od smlouvy. Lhůta se považuje
za dodržanou, pokud zboží odešlete zpět před uplynutím 14denní lhůty.
Přímé náklady na vrácení zboží nesete vy. V případě, že nám vrátíte zboží, které jste použili jiným
způsobem, než je nezbytné pro zjištění povahy, vlastností a funkčnosti zboží, a v důsledku toho
došlo ke snížení hodnoty zboží, odpovídáte za toto snížení hodnoty zboží. V takovém případě jsme
oprávněni požadovat po vás rozdíl mezi kupní cenou zboží a prodejní cenou po snížení hodnoty.